

Étkeztetés megrendelésének menete a KÖZIM-nél

A gyermekek nevére **tanévenként kitöltött „étkezési igénybejelentő” nyomtatvány** alapján biztosítja a KÖZIM az étkeztetést. **Minden tanév végén június 10-ig** kell a szülőknek/gondviselőknek a nyomtatványt kitölteni, hogy a következő tanévben a gyermekük milyen típusú étkezési formát vesz igénybe, és milyen módon kívánják annak összegét kiegyenlíteni. Ezen a nyomtatványon kell jelezni a szülőnek/gondviselőnek a **diétás étkezési igényt** (a diétás étkezési igény mellé csatolni kell az ambuláns lapot – amelyen fel van sorolva a diéta típusa, az allergiát kiváltó ételek pontos neve).

A kitöltött nyomtatványokat a köznevelési intézmény telephelyi Gazdasági ügyintézőknek/Tankerületi ügyintézőknek kell leadni, akik osztályonkénti, vagy csoportonkénti bontásban – névsorral ellátva összegyűjtik azokat. A gépjármű vezető beszállítja a KÖZIM Központba az összegyűjtött nyomtatványokat.

A beérkezett nyomtatványok feldolgozására a tanév előtt július-augusztus hónapokban a KÖZIM Központban kerül sor, majd év közben folyamatosan.

A hiányzások kezelése

A gyermek hiányzásának közlése a köznevelési intézmények felé történhet személyesen, telefonon és e-mailben. Hiányzás esetén a szülő az adott nap 08.45-ig mondhatja le a következő napi étkezést. Hosszabb időtartamú hiányzás esetén a szülő köteles írásban értesíteni a köznevelési intézményt az étkezés lemondásáról.

A szülők értesítése alapján a tankerületi/centrum ügyintéző összesítést készít a tanulók hiányzásáról, amelyet a KÖZIM Központ felé e-mailben továbbít minden nap 11:00 óráig.

Az összesített lista alapján kerül sor a **hiányzó tanulók MENZA Programban történő rögzítésére** a következő étkezési napra. Ezután a KÖZIM Központ elkészíti a telephelyenkénti létszámmeljelentést a MENZA Programból, és e-mailen eljuttatja az étkezési szolgáltatók és a konyhák felé (minden tanítási nap legkésőbb 12:00-ig). Az étkeztetési szolgáltatóknak küldött megrendelő korcsoportonként tartalmazza a napi megrendelést (a diétás étkeztetés megrendelését elkülönítetten tartalmazza).

A tanév megkezdésekor a Közim Központ – az étkezési igénybejelentő nyomtatványok feldolgozását követően e-mailben elküldi a diétás étkezésre jogosultak nevét és ambuláns lapjának másolatát az étkeztetési szolgáltatókhoz.